

政 务 信 息

第 192 期

连云港市人民政府办公室

2018年9月19日

市安监局多措施保障重大活动期间安全生产。一是提前发出安全管理建议函。从场馆布展方案设计审核、施工单位及人员资质管理等四方面，向承办方、场所管理方及组委会办公室发出加强安全管理工作建议函，组织聘请安全专家现场督查交办问题事故隐患182条。二是设立分片包挂督导组。成立5个安全生产检查督导组，每组包挂2个县区安全生产工作，瞄准企业一线岗位、监管边缘企业，推进“一查三督”专项行动，自8月底开始共检查14个乡镇（街道）46家企业，跟踪督改问题隐患678条，立案查处案件12起。三是统筹重点行业领域整治。从严推进化工集中整治，深化危化品、道路运输等重点行业领域专项整治，聘请省级专家对冶金企业开展安全诊断，持续推进涉爆粉尘、有限空间整治。四是强化预警监测和值班值守。加强风险研判，强化部门会商，及时发布预警预报信息，至各项重大活动结束前，每天报送1次安全生产工作情况。细化预案措施，

加强应急值班备勤，做到任务到岗、责任到人、管理到位，严格落实24小时在岗值班值守制度。（市安监局）

市妇联创新举措助力贫困户“家门口就业”。近日，市妇联联合市扶贫办出台建档立卡贫困户“家门口就业”脱贫试点方案。以邻近低收入户集中村为重点，在全市范围内筛选8-10个来料加工企业试点，与经济薄弱村、低收入户对接，培养部分返乡青年、村妇联主席等作为来料加工经纪人，建立来料加工作业信息服务网，为试点企业及时了解信息、拓展业务提供服务。针对新吸纳未脱贫低收入户，且年加工总收入超过6000元的试点企业，按1000元/人标准给予一次性奖励。同时对经纪人给予一定的扶贫工作奖励和评先评优。各级妇联对来料加工经纪人及低收入户成员的创业就业进行免费培训，帮助试点企业按规定享受扶贫再贷款、税收减免等优惠政策。（市妇联）

1-8月市开发区“三新一高”产业实现产值374亿元。同比增长15.1%，占全区规上工业产值80.6%，拉动增长11.7个百分点。其中，新医药产业实现产值310.6亿元，增长19.8%，占“三新一高”产业产值83%；高端装备制造产业实现产值30亿元；新材料产业实现产值11亿元；新能源产业实现产值22.4亿元。

（市开发区）

高新区内外并举推进招商引资成效明显。一是积极开展招商增储备。1-9月全区接待重要客商160批次212人，开展定向招商活动90余批次，拜访重要客商85人，招商引资储备在库项目210个、总投资180亿元，较上半年新增重点在谈项目30个。二是紧盯签约项目抓落地。跟踪对接在谈项目的签约、落地，签约总投资25亿元申马智慧物流科技园项目，落地总投资1.3亿元的博奥木华基因科技项目等，总投资5亿元明和新材料项目落户东海县高新区共建园区。三是服务现有企业挖存量。协调多方开辟项目审批绿色通道，为40余个项目立项审批和备案，其中罗盖特、大陆电子、天田机械等企业确定增资扩股计划，未来3年将在连投资17亿元。 （市高新区）

灌南县创建城乡居民保险合并征缴新模式。作为全省首家社会保险综合改革试点县，该县将卫计委管理的新型农村合作医疗经办机构、编制、人员等整体移交人社局，形成基本养老保险统一经办，城乡居民社会保险同步发展格局。该县加大社保兜底功能，居民医疗保险个人交纳180元，县财政每人每年补贴510元；养老保险制定100-6000元15个缴费标准，每高一档次递增10元政府补贴，最高达160元；对农村建档立卡低收入人群、重度残疾人等困难群体，县财政按每人每年100元、180元标准全额代缴两险。目前，该县城乡居民医保参保64.1万人，4.85万人享受财政全额代缴社保费用。 （灌南县府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。